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Referat fra den ordinære generalforsamling, 15. marts 2012 på 
Flyvestation Skalstrup. 

 
Efter at have budt velkommen til de 62 fremmødte gik formanden, H. Thuesen, over 
til dagsordenen. 
 
1. Valg af dirigent.  
Bestyrelsen indstillede A. L. Jørgensen, der valgtes med akklamation. Dirigenten 
kunne konstatere, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og gav ordet til forman-
den. 
 
2.  Bestyrelsens beretning. 
Beretningen var udsendt med indkaldelsen til generalforsamling. Til denne knyttede 
formanden nogle få bemærkninger. Arkiv er nu indrettet i det såkaldte Svend Aages 
hus på Stevns, så vore arkivalier er tilgængelige.  
LVG historie DEL 2, HAWK er færdig og kan erhverves hos Kaj Larsen. 
50-årsdagen for NIKEs overførsel til FLV vil blive markeret 2. juli 2012 med et arran-
gement svarende til det tidligere for NIKE oprettelse. Vi har lister over det berørte 
personel, men da de blot er anført med forbogstav og efternavn, kan det være svært 
at identificere dem. Lister blev uddelt til nogle tilstedeværende, der var tjenstgørende 
ved de pågældende enheder. Ankermænd for de enkelte enheder er: Aase (530), 
TAJ (531 og 532), Kurt (FKF), Kaj 533, 534 og stab). 
NIKE bogen vil blive genoptrykt. 
Af kommende arrangementer nævntes Høstfest 16/8, Bingo 15/11 og julefrokost 
6/12. Endelig blev det oplyst, at Happy Hour i april ikke bliver den første onsdag, men 
11/4. 
Beretningen godkendt med akklamation. 
 
3. Kassererens aflæggelse af det reviderede regnskab. 
Kassereren kommenterede det omdelte regnskab, der godkendtes. 
 
4. Gennemgang af budgetforslag. 
Kassereren kommenterede det omdelte budgetforslag. Budgetforslaget godkendtes. 
 
5. Forslag fra bestyrelsen. 
Bestyrelsen havde to forslag til vedtægtsændringer. Det ene vedrørte § 2, hvor punk-
tet om udlån af materiel til andre museer udgik, og det andet angik § 11, hvor kasse-
reren bemyndigedes til at ligge inde med en kassebeholdning på 10.000.- kr. mod de 
hidtidige 1000.- 
Begge forslag blev enstemmigt vedtaget. 
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6. Forslag fra medlemmerne. 
Der var ikke indkommet forslag. 
 
7. Kontingentfastsættelse. 
Bestyrelsen foreslog uændret kontingent, kr. 200.- Vedtaget. 
 
8. Følgende er på valg: 

Kasserer Villy Petersen - villig til genvalg. 
         Bestyrelsesmedlem Finn R. Carlsen – ej villig til genvalg. 
         Bestyrelsen foreslog Erik Jensen. Valgt for et år. 

Bestyrelsesmedlem Kaj O. Povlsen – villig til genvalg. 
1. suppleant: Bestyrelsen foreslog Ole B. Hansen. Valgt for 1 år. 
2. suppleant Torben A. Jørgensen – villig til genvalg. 

         2. revisor Claes T. Hansen – villig til genvalg. 
         Revisorsuppleant Per Felt – villig til genvalg 
Alle valgt med akklamation. 
 
9. Eventuelt. 

• HT understregede, at generalforsamling og julefrokost udelukkende var for 
medlemmer. Til de øvrige var ledsager velkommen.. 

• Frede Mardahl roste bestyrelsen for at tage initiativ til at markere 50-året for 
overgang til FLV. 

• Elly opfordrede til, at der blev lavet link fra FLV soldaterforenings hjemmeside 
til vores hjemmeside.  

• LUFTVET rundvisning på Koldkrigsmuseet er i år lagt på en søndag, 13. maj 
2012 for medlemmer og familie. 

• LUFTVET rundvisning på FSNVÆR, FMT og FLOS 19. april for medlemmer 
og en ledsager. 

• Et tilbud om rundvisning på maskinfabrikken Roskilde Cylinderservice i Svo-
gerslev havde ingen interesse. 

 
 Dirigenten takkede afslutningsvis forsamlingen for god ro og orden, og  
Formanden takkede dirigenten for god ledelse. 
 
Uden for generalforsamlingen orienterede Thomas Petersen fra ØSM om situationen 
her. Herunder opfordrede han alle, der lå inde med effekter, der kunne være af mu-
seal interesse, at donere dem til museet – gerne ledsaget af den historie, der tilknyt-
tedes. 
Det drejede sig også om effekter, der var ”lånt” på ubestemt tid, idet der kunne for-
ventes frit lejde perioder. 
 


